

GERESDLAKI

Hírmondó

Geresdlak Önkormányzatának havilapja

2025. július



Várostartörténelmi jelentőségű beruházások indulnak a Mohács 500 emlékév keretében

A Mohács 500 beruházás nemcsak Mohács, hanem a környező települések életébe is változást hozhat. Megújul a Mohácsi Nemzeti Emlékhely, a sátorhelyi főbejárat tömbje. A korona formájú épületben egy új foglalkoztató tér létesül, a föld alatti rész egy átriumos szárnyal bővül, ahol interaktív kiállítótér kap helyet. A sírkertben új kápolna és altemplom épül, amely méltó módon ad helyet közel félezer, azonosítatlan áldozat csontmaradványának.

A nyolc nagy projekt közül jelenleg négy van megvalósítás alatt: a volt Kenyérgyár épület helyén parkolóház épül, a Városháza felújítása és bővítése, a Csataéri Emlékkápolna környezetének rekonstrukciója, valamint a Széchenyi tér megújítása.

A Duna-híd épül, a hozzá kapcsolódó útfejlesztések is elindultak. Ezek gazdaság élénkítő ereje és munkahelyteremtő hatása egyre érezhetőbb lesz.

A figyelem sokszor terelődik a baranyai kisvárosra, a jövő évi programsorozat is valószínűleg felkelti az érdeklődést határon innen és túl. Ebből a figyelemből részesülhetnek szintén a környező települések.

Térségünk országgyűlési képviselője, dr. Hargitai János (Fidesz-KDNP) rendszeresen tájékoztatja az érdeklődőket a munkamenetről.



In memoriam Nelli



Dr. Habjánecz Tibor, János Ambrusné, Markku Virri finn nagykövet, Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella, Fischer Csaba

Akiért a harang szólt ...

Nem Ernest Hemingway világhírű regényéről írok most.

Egy nagyszerű képviselőről, vezetőről, alpolgármesterről, az emberről emlékezem.

Április 15-én még fontos kérdésekben döntöttünk a gereszlaki képviselőtestületi ülésen. Gördülékenyen haladtunk a napirendekkel, mint mindig. Nelli pozitívista, konstruktív mondatai, javaslatai segítségül szolgáltak egy-egy vitás kérdés lezárásában. Költségvetés, zárszámadás az ő területe volt.

Ezen a napon hamar az egyebek napirendhez érkezünk. Láttam rajta, hogy nagyon várta már a napirendet, izgatott volt, sőt egyből átvette a szót.

Nekem szögezte a kérdést: „igaz-e, tudom-e, hogy nem harangoznak annak a laki templomban, akit nem egyházi búcsúztatással temetnek el?! Igaz-e, hogy annak sem szólal meg a harang, aki más, nem katolikus vallású, mint én? Mi reformátusok vagyunk – mondta. Mi a családommal, fiammal nagyon sokat tettünk, adományoztunk templomunk felújításakor. Ha én meghalok, akkor nem szól értem a harang?”

Kellő és őszinte felháborodással fogadtuk ezeket a mondatokat. Egy egészséges ember őszinte, teljesen jogos felháborodását hallhattuk.

Az utolsó kérdését szóra sem méltattuk. Létezik-e megérzés? Ez már egy más dimenzió. Természetesen komolyan foglalkoztunk a témával.

A harangszó a lelki üdvünkért is szól. A harangszó üzen is, elment egy falumbéli, elment egy nagyszerű ember.

Június 16-án megszólalt a püspöklaki harang.

Bár ne szólalt volna meg! Két hónap telt el.

Alpolgármester asszony, Nelli! Nem kellett volna úgy sietni!

Kedves Nelli!

Gereszlakiak nevében búcsúzunk. Köszönünk mindent, amit értünk tettél!

dr. Habjánecz Tibor
polgármester

Világbajnok

Ha emberfeletti teljesítményt keresel, hát ez az! – Lépcsőfutás, 35 emelet felfelé, teljes felszereléssel, oxigénpalackkal a hátán. Világbajnok: Windischmann Dávid hivatásos mohácsi tűzoltó (USA-Birmingham).

Telefonon értem utol Windischmann Dávidot, így tettem fel neki néhány kérdést. A kezdetekről így mesélt:

2017 óta tűzoltóként dolgozik. Éveken át megrendezték a Pécsi TV torony futást, melyen 2018-ban vett részt először. Azóta is az a célja, hogy megdöntse a jelenlegi rekordot, és 3 percnél kevesebb idő alatt érjen fel. Reméli, hogy egyszer újra elindítják ezt a versenyt, és sikerül neki jobb időt futni.

Gyermekkorában állatorvos szeretett volna lenni, de később a sport felé fordult, focizni kezdett. Az amatőr versenyekre hetente több, mint 10 órás edzéssel készül, fut, súlyzóval edz, cross-tréningen vesz részt.

Fiatal korától sportol, sokat olvas is ebben a témában, kiemelt figyelmet fordít a táplálkozására, melyben dietetikus felesége segít neki.

Jelenleg Szigetváron tűzoltó főhadnagyként szolgálat parancsnoki beosztásban dolgozik. A családra nem jut sok ideje, de igyekszik minőségi időt tölteni velük, kislánya már 15 hónapos.

Magántámogatók segítségével jut el a versenyekre, ebben az évben szeptemberben Olaszországban, decemberben Zágrábban, 2026-ban Szaúd-Arábiában vár rá kihívás. Szerencsére felesége mindenben mellette áll, másként nem is tudná elérni céljait.

Barna-Mendly Erzsébet



MEGHÍVÓ



Nemzeti ünnepünk - augusztus 20.

Gereszlak Község Önkormányzata sok szeretettel várja vendégeit az Államalapítás ünnepén Kisgeresden 2025. augusztus 20-án szerdán!

- 17.00 órától szabadtéri mise
- Kenyérszentelés
- Gereszlakért-díj átadása
- Virágosítási verseny díjainak átadása
- Szabó-Bartos Zselyke énekel
- Millich Anikó zenés produkciója
- Tűzijáték
- Bál (Millich Szepe és barátai)

Minden kedves érdeklődőt egy tányér babgulyással látunk vendégül!

A kisgeresdi programok helyszínére **busz indul**:

- 16.40 Püspöklak (gyógyszertár, buszmegálló, alsófalú buszmegálló)
- 16.50 Geresd (buszmegálló, régi italbolt, Anett boltja)

Ünnepeljünk együtt!

dr. Habjánecz Tibor
polgármester

„Gereszlak - Együtt vagyunk sikeresek!”

Aranylakodalom Püspöklakon

Két püspöklaki fiatal találkozásából szövődött szerelem több, mint 50 évvel ezelőtt. Varga Józsefné, Kató így emlékszik vissza:

1975 június 21-én kötöttünk házasságot és fogadtunk örök hűséget egymásnak a püspöklaki templomban. Szűcs Ferenc plébános a tőle megszokott gyönyörű szertartással, prédikációval tette örökké emlékezetessé ezt a napot. Felemelő és szívet melengető érzés volt 50 év múlva ugyanebben a templomban, ugyanazon a helyen az oltár előtt állni és megerősíteni a házassági fogadalmunkat.

Matis Géza plébánosunk szép köszöntővel megáldott minket és gratulált ehhez a ritka évfordulóhoz, ami pont Úrnapijára esett.

Hihetetlen, milyen hamar elszálltak az évek! A közös



életünket először Józsi szüleinél éltük, majd az én szüleimhez költöttünk. Terveztük a jövőnket.

1977. július 23-án megszületett lányunk, Zsuzsi. Nagy volt az öröm, a bol-

dogság. Közben elkezdtük építeni a saját otthonunkat, ahová már négyen költöttünk, mert 1981 február 13-án megszületett a fiunk, Viktor. Nagyon örültünk, hogy kislányunk után kisfiú született. Feltettük, neveltük őket nagy szeretettel. Mindketten diplomás emberré váltak. Zsuzsi a pedagógusi, Viktor a rendőri pályát választotta. Büszkék vagyunk rájuk, hogy becsülettel végzik a számukra sem könnyű munkájukat. Emberségre, tiszteleltre neveltük őket. Sokat dolgoztunk értük, hogy ne a nulláról kezdjék az életüket, mint mi an-

nak idején. Sok szép évünk volt ez alatt az 50 év alatt, de volt betegség is, szüleink elvesztése is. A baj, a bánat összekovácsolt minket még jobban. Igazi nagy boldogság volt, mikor Zsuzsiék fia, Tom, majd Viktor fia, Dominik megszületett, és mi nagyszülőkké váltunk. Örülünk, hogy nagyon szeretnek hozzánk jönni, és mikor körbeüljük az ünnepi asztalt, az a legszebb a világon.

Reméljük, hogy lesznek még együtt töltött szép éveink Józsisal! Ha az egészség romlott is, de egymást támogatva, segítve haladunk a számunkra kijelölt úton. Szeretnénk még látni unokáinkat, hogy boldogulnak, milyen felnőtté válnak. Bízunk a Jó Istenben, a Sorsban, hogy ez a vágyunk is teljesüljön fog.

Varga Józsefné

Itt a fagyis!

Településünkön sokan várják a hetente megjelenő mozgó fagyjárúst. Polgármester úr adta az ötletet, hogy írjak róla.

A családban már a harmadik generációt képviseli Gothár István. A kezdetekről kérdeztem, ezt mesélem el most:

Nagyapjának 8 testvére volt, ő cukrásznak tanult. Pécssett, a Cafilish cukrászatban tanulta ki a cukrászmesterséget. A háború után katonaszökevényként Zomborba került, ott ismerte meg feleségét, fia is ott született. 1928-ban hazajött a család Pécsre, az Ágoston téren saját cukrászüzemet alapított.

Fia követte őt, aki a Nádorban volt tanuló. Az államosításkor elvették az üzemet, így elment csillésnek a bányába, mellette bokszolt és focizott a Pécsi Dózsában. Véménden fel akarták

fejleszteni a focicsapatot, így került két társával együtt ebbe a faluba. Az volt a feltétele, hogy nyithasson egy kis üzletet. A lehetőséget megkapta, bár abban az időben a magán szektort elég nehezen engedélyezték.

A helyi ÁFÉSZ üzlet is árult fagyit, így egyik nap az egyik, másik nap a másik üzlet lehetett nyitva. Azonban ez megélhetőnek kevés volt, így gondolt egy nagyot, és vett két tehenet. Ezek húzták a lovaskocsit, aminek a Mohácsról vásárolt jég hűtötte a fagyit. Egy idő után gyorsítani szeretne volna a közlekedést, ekkor vásárolt két lovat. Mikor már ez sem volt elég gyors, oldal-kocsis motorra váltott, melynek oldal-kocsijában helyezte el a hordót. Akinek nem volt pénze, fizethetett tojással is, hiszen az úgyis kellett a fagy elkészítéséhez.

Véménden ma is üzemel az 1957-ben megnyitott cukrászda, melyet 1980-ban vett át édesapjától. Mára süteményt nem készítenek, nincs rá kereslet. A több, mint 100 éves fagyirecept titkos, nincs leírva sehol, a generációk adták át egymásnak. A tejet Somberekéről hozza, a gyümölcsöket egyenként válogatja, gondosan ellenőrzi az alapanyagok minőségét.

1980 óta Pista bácsi készíti a fagyit, hetente 1 nap viszi el a környező falvakba. Jelenleg 12 féle fagyis szerepel a repertoárban, de az eltelt évek alatt összesen 80 félélt készített.

Azt is megtudtam, hogy Beatrix – Mátyás király felesége Olaszországból hozott cukrászokat, ők készítették az első hideg édességet Magyarországon. Mindezek ellenére nem Olaszország,



hanem Kína a fagyilalt őshazája, ahonnan Marco Polo hozta el a receptet.

Bár mindkét gyereke képzett cukrász is, egyik sem szeretné folytatni a mesterséget. Ezért félok, hogy 2,5 év múlva, ha nyugdíjba megy, nem lesz, aki csilingelve várja a vásárlóit. És vele együtt sírba száll a recept is, mert azt nem árulja el senkinek.

Barna-Mendly Erzsébet



Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda hírei



Nyári élmények az óvodában

A nyári időszakban is fontos, hogy az óvodai életet olyan tartalommal töltsük meg, amely bár egy kicsit eltér a megszokottól, mégis színes, változatos, és élményekkel teli legyen. Sokat tartózkodunk a szabadban, reggel jó idő esetén már

az udvaron gyülekezünk, igyekszünk kihasználni az udvarunk adta lehetőségeket, a sok játékot.

Egyik nap a Bükkösi kőbányába látogattunk el. Nagyon érdekes volt! Megnéztük a hatalmas sziklákat, munkagépeket, a kő kiter-



melésének a folyamatát. Sokat tanultunk a természetről. Nagyon jól éreztük magunkat, és sok élménnyel tértünk haza. Ezúton szeretnénk megköszönni fenntartónknak, hogy biztosította számunkra az iskolabuszokat a

megismerkednek az óvónikkel, a csoportszobával és lassan megszokják az óvodai életet. Igyekszünk sok szeretettel és türelemmel segíteni nekik, hogy könnyen beilleszkedjenek és biztonságban érezzék magukat nálunk.

Segíts Te is a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvodának!

Kedves Vásárlók!

A Tesco „Start a jövőért” programjában zsetonokkal támogathatják a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvodát!

Vásárlás után kapott zsetonokkal szavazzanak ránk az áruház kihelyezett gyűjtőpontjánál!

A szavazásról:

A szavazás **2025. július 14. és augusztus 10. között** zajlik, országsszerte a Tesco áruházakban. A pályázat kiírásakor az országot 60 körzetre osztották.

Az egyes körzetek pályázói csak egymással versengenek, így a végeredményt nem befolyásolja majd, hogy más körzetben hány szavazatot gyűjtenek a versenyző programok, mindenki a saját közösségében küzd meg a szavazatokért.

A támogatásból kulturális programokon és kirándulásokon veszünk részt, melyek színesítik óvodásaink mindennapjait, bővítik ismereteiket, és élményekkel gazdagítják őket.

Minden egyes zseton közelebb visz bennünket a célunkhoz!

Köszönjük, ha ránk gondolnak, és segítenek nekünk szebbé tenni a gyermekek óvodai éveit!

Szavazz ránk – támogasd a jövőt!



kiránduláshoz. A gyermekek számára nagy élmény volt az utazás is. Külön köszönöm Bárác Györgynek és Opra-Boldizsár Ervinnek, hogy a buszok segítségével biztonságosan és kényelmesen juthattunk el a célállomásra.

A nyári időszak az óvodában nemcsak a játék és a kirándulások ideje, hanem ilyenkor kezdődik a beszoktatás is. Az új kisgyermek

A nyár tehát sok élményt, kirándulást és új barátságokat hoz az óvodába – ezek az emlékek még sokáig velünk maradnak.

Jó pihenést, kellemes feltöltődést, élményekben gazdag nyarat kívánok a gyerekeknek, családjaiknak, és – nem utolsó sorban – kollégáimnak!

Glaszné Werner Noémi
óvodavezető

Kodolányi János Német Nemzetiségi Általános Iskola és AMI

Geresdlaki Német Nemzetiségi

Tagiskolájának **HÍREI**



Ballag már a vén diák, búcsúzni kell most cimborák...

Részlet az igazgatói ballagási beszédből:

„A nagy útban nincsen semmi rejtély. Az ég hatása: jónak lenni, a föld hatása a bőség, az ember hatása a rend. Mindenkinek csak egyetlen dologra van szüksége, igazan élni.”

Kedves ballagó diákok, tisztelt szülők, vendégeink! Hamvas Béla, Kossuth díjas magyar író gondolataival köszöntöm a most búcsúzó 8. évfolyamot!

Ezen a napon életetek egyik fontos szakasza lezárul. A geresdlaki iskolában töltött évek során számtalan inspiráló élmény ért titeket: tapasztalat, tudás, barátság, szerelem, napi bánatok, kudarcok, örömök. 8 évig figyeltünk rátok, vigyáztuk lépteiteket. Szüleitekkel együtt próbáltunk nevelni, irányítani benneteket. Sok olyan siker ért Bennünket, amelyre nagyon büszkék vagyunk. Sokszínű osztály vagytok, és valamennyien tehetségesek. A tehetség egyszerre felelősség, kötelesség és kockázat is, mert a siker és kudarc lehetősége egyaránt benne rejlik. Kik a tanulásban, a tanulmányi versenyeken, kik a nyelvek területén, kik a művészetekben, többen a sportban alkottatok maradandót. Büszkék vagyunk Ricsi országos döntőjére úszásban, Hanna kitűnő felvételijére, tanulmányi versenyekre és nyelvvizsgájára, Milus nyelvvizsgájára, Luca művészeti téren nyújtott kiemelkedő teljesítményére. A tanórai ismeretszerzés mel-



lett mindig is fontosnak tartottam azokat az alkalmazásokat, ahol az együttműködés szabályainak megismerése volt a cél, a készségek és képességek fejlesztése, a szabadidő kulturált és hasznos eltöltése, az emberi értékrend alapjainak beivódása a mindennapi cselekedetekbe. Ezekről a programokról is őrzök kedves emlékeket. Szívesen emlékszem vissza Gábor kezdeti esetlen tánc lépéseire, Szabi szép úszására, Dominik, Julián és Viktor ügyes sielésére, Gergő és Milán társadalmi munkákban nyújtott segítségére.

Kedves búcsúzó évfolyam! Mi pedagógusok évről évre ballagtatunk, számos osztályt végigvizünk, mégis tudjuk, hogy minden diák egyszeri és megismételhetetlen. Az egyedi személyiségeiteket és emberi értékeiteket őrizzétek meg és használjátok jóra és élje-

tek velük úgy, ahogy a költő mondta, igazan.

Kérünk benneteket, hogy gyertek majd vissza osztályfőnökökhöz, tanáraitokhoz, akik számára fontos a visszajelzés, osszátok meg velük életetek történéseit.

Sikerekben gazdag eredményes éveket kívánok Nektek!

Tisztelt Szülők!

Nyolc évvel ezelőtt vállaltuk, hogy gondozzuk a ránk bízott tehetségeket, felkészítjük az Önök gyermekeit a továbbtanulásra, és az iskolán kívüli életre. Az elmúlt években a vállalásainkat igyekeztünk a legjobb módon teljesíteni. Gyermekük iskolaváltása több változással fog járni, ezért az Önök szigorára, dicséretére, támogatására és odafigyelésére továbbra is szükség lesz.

Tisztelt Osztályfőnök, kedves Kollégák! Nehéz,

de sokszor örömteli feladat volt az itt álló ballagó diákokat idáig eljuttatni. Köszönöm, hogy következetes, türelmes és alázatos szakmai munkáttal a tudás megszerzésére, megbecsülésére ösztönöztétek diákjainkat. Köszönöm mindazt a törődést, szeretetet, aggodást, és iránymutatást, ami elősegítette tanítványainkban a hagyományos emberi értékek kialakítását.

Befejező Arany János idézet után egy kézfogással és egyénre szabott személyes, motiváló gondolatokkal búcsúzom tőletek:

Előttem a küzdelem, előttem a pálya,

Az erőtlen csügged, az erős megállja.

És tudod: az erő kicsoda? - Akarat,

Mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat.

Schulteis Balázs
igazgató

A Rózsák tere – Egy közösségi zöld történet

A falu szívében megbúvó Rózsák tere ma már jóval több, mint egy név – ez a tér egy közösségi zöld történet színtere, ahol a növények és az emberek együtt formálják a környezetet.

A változás másfél évvel ezelőtt a rózsák telepítésével kezdődött. Ezek az időtlen szépségű virágok voltak az első hírnökei annak az elhatározásnak, hogy a tér ne csak átjáró, hanem megpihenésre, találkozásra és feltöltődésre is alkalmas hely legyen. A rózsák színe, illata és jelenléte elindította azt a folyamatot, amely azóta is formálja a teret.

Tavaly újabb fontos lépés történt: elültettünk két **Ginkgo biloba** (páfrányfenyő) fát, amelyek azóta szépen fejlődnek, és az állandóság, kitartás és természetközelség szimbólumává váltak. Ez az élő kövület nemcsak dísz lett a térnek, hanem emlékeztet is bennünket arra, hogy minden kis növény egy hosszú jövő ígérete lehet – ha gondoskodunk róla.

Idén nyáron újabb színekkel gazdagítottuk a környezetet: élől virágokat ültettünk, amelyek nemcsak a tér szépségét növelik, hanem évről évre visszatérnek, hogy élő keretet adjanak a mindennapoknak. Ezek a növények nemcsak a szemnek kedvesek, hanem a beporzó rovarok számára is fontos élőhelyet nyújtanak.

Ősszel pedig öt platánfa ültetésére kerül sor, melyet

...



a Településfásítási program keretében nyertünk. (5 fa pedig a Laki részen kerül elültetésre) Ezek a fák hosszú távon fontos szerepet töltenek be: növekedésük során természetes árnyékot nyújtanak majd a közösség tagjai számára, kellemesebb klímát teremtve a nyári hónapokban, és hozzájárulva a tér élhetőségéhez, barátságos hangulatához.

Továbbá ősszel tervben van egy fűszer – és gyógynövényes kis rész kialakítása, ahová olyan illatos, hasznos növények kerülhetnek, mint a rozmaring, bazsalikom vagy a kakukkfű – egy apró zöld sziget.

A Rózsák tere tehát nemcsak rózsákról szól – hanem egy közös gondoskodásról, amely lépésről lépésre élhetőbbé, színesebbé és emberibbé teszi a környezetünket. Egy hely, ahol a gyerekek szabadon játszhatnak, nevethetnek, és a tér valódi közösségi központtá válhat minden korosztály számára.

Köszönöm mindenkinek, aki akár két kézzel, akár egy mosollyal vagy egy biztató szóval hozzájárul ehhez a közös történet formálásához. Legyünk részesei minél többen!

A legszebb részek talán csak ezek után következnek...

Fischer Csaba



Hírek röviden

- Néhány érdekesség, ami júliushoz kapcsolódik:**
 - 145 évvel ezelőtt, 1880 július 2-án született a Mágna Miska szerzője, Szirmai Albert
 - 180 éve, 1845 július 4-én született Szinyei Merse Pál, akinek a „Lila ruhás nő” és a „Majális” című festményei közismertek
 - 200 éve, 1825 július 26-án rendezték meg az első Anna-bált a balatonfüredi Horváth házban
- Szeptember 6-án** szombaton szüreti mulatság lesz Geresden, a Rózsák terén. A 17.00 órakor kezdődő terményáldást követően operett műsor és bál lesz a program, és természetesen vacsorával is várjuk vendégeinket.



Köszönjük az elmúlt nyolc év során végzett lelkiismeretes munkát és azt, hogy biztonságban szállítottad a gyerekeket!



Augusztusi miserend

augusztus 3., vasárnap	8.00	Geresd
augusztus 10., vasárnap	8.00	Püspöklak
augusztus 16., szombat	17.00	Geresd
augusztus 17., vasárnap	8.00	Püspöklak
augusztus 20., szerda	17.00	Kisgeresd
augusztus 24., vasárnap	8.00	Püspöklak – búcsú
augusztus 30., szombat	17.00	Geresd
augusztus 31., vasárnap	8.00	Püspöklak

Elérhetőség, telefonszámok

Polgármesteri Hivatal

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 22.
Telefon: 69/349-101
E-mail: geresdlak.onkormanyzat@gmail.com

Polgármester:

Dr. Habjánecz Tibor
Telefon: 30/394-4595
E-mail: geresdlak.onkormanyzat@gmail.com

Jegyző:

Dr. Matesz Tímea
Telefon: 69/349-101
E-mail: jegyzo@erzsebetikoh.hu

Geresdlaki Német Önkormányzat

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 22.
E-mail: glaknemet@gmail.com
Elnök: Schulteisz Balázs

Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda és Konyha

7733 Geresdlak, Óvoda utca 4.
Telefon: 30/973-3010
E-mail: glakovi@gmail.com
Óvodavezető: Glaszner Werner Noémi

Kodolányi János Német Nemzetiségi Általános Iskola és AMI Geresdlaki Német Nemzetiségi Tagiskolája

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 15.

Telefon: 69/349-109

E-mail: geresdlak.iskola@gmail.com
Igazgató: Schulteisz Balázs

Közösségi Ház

7733 Geresdlak, Óvoda utca 2.
Telefon: 69/349-319
E-mail: glakkonyha@gmail.com
Vezető: Szöllősiné Pónya Olívia

Községi Könyvtár:

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 17.
Telefon: 69/349-101, 30/95-79-647
E-mail: glakkonyvtar@gmail.com
Könyvtárvezető: Barna-Mendly Erzsébet

Orvosi rendelő

7733 Geresdlak, Mohácsi utca 16.
Háziorvos:
Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella
Telefon: 69/349-104; 30/351-7895
E-mail: dr.rajnaig@gmail.com
Orvosi ügyelet (Mohács): 69/511-158

Gyógyszertár

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 60.
Toldiné Szalai Ildikó gyógyszerész
Telefon (Himesháza): 69/347-105

Védőnői Tanácsadás

7733 Geresdlak, Hunyadi utca 15.
Védőnő: Baloghné Varga Krisztina
Telefon: 30/177-5948
E-mail: geresdlak.vedono@gmail.com

Család- és Gyermekegészségügyi Központ, Pécsvárad

Családsegítők elérhetőségei:
telefon: 72/465-360; 30/599-6040
E-mail: css.pv13@gmail.com

Állatorvos

Dr. Rill Zoltán
7733 Geresdlak, Orgona utca 8.
Tel: 69/349-686; 30/235-2686
E-mail: rillzoltan@freemail.hu

Rendőrség:

Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Telefon: 72/504-400, 4530 mellék,
4531 mellék Pécsvárad
Rendőrrjárőr: 06 20/610-0107
Geresdlak körzeti megbízottja:
Eckert Dominik 30/664-9231

Katasztrófavédelem (tűzoltóság is):

112 vagy 105
Mentők: 104
Egységes orvosi ügyeleti hívószám: 1830



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívom Önt, és kedves családját a
2025. szeptember 27-én megrendezésre kerülő
XVIII. Geresdlaki Gőzgombóc Fesztiválra.

A Fesztivál az idei évben is nívós, hangulatos programokkal szolgál:

9.30 – Baranya Mazsorett Sportegyesület

10.00 – **Megnyitó** – dr. Hargitai János FIDESZ-KDNP térségi országgyűlési képviselő, Gyopáros Alpár Modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos, dr. Nagy István agrárminiszter és dr. Habjánecz Tibor polgármester

10.00 - 12.00 - Gőzgombóc készítő verseny

10.15 - Folyamatos műsor kavalkád

10.30 – Óvodás gyermekek műsora

10.45 – Iskolás gyerekek előadása

11.00 – Népek dalai – fiatal tehetségek bemutatkozása

11.30 – Rezeda táncsoport Himesháza

12.00 – Pécsváradi Ifjúsági Fúvószenekar Wagner József vezetésével

13.00 – Rezeda táncsoport Himesháza

13.20 – Geresdlaki felnőtt táncsoport

13.40 – Beremendi gyermek táncsoport

Eredményhirdetés

14.45 – Sramlipárbaj

15.15 – Disperzit zenekar Erdélyből

16.00 – Beremendi felnőtt táncsoport

16.20 – Alpen Rose táncgyüttes Dunakeszi

16.40 – Sramlipárbaj

17.00 – Produceller produkció – A magyar beat aranykora

18.00 – sramlipárbaj

19.00 – Parno Graszt koncert

Tűzijáték

Alpen Rose táncház

22.00 – UnterRock bál

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Elővételben jegyek vásárolhatók:

Geresdlak Község Önkormányzata,

Bóly, Erzsébet Vigadó,

Mohács Tourinform iroda Selyemgyár, (Szent János u. 5.),

Pécs Pont (Széchenyi tér 1.),

Pécsváradi Művelődési Központ (Kossuth L. u. 31.),

Völgység Múzeum Bonyhád (Szabadság tér 2.),

Komlói Községek Háza (48-as tér 1.)

4.500 Ft/fő áron.

A belépőjegy valamennyi programra érvényes!

Jegyek vásárolhatók a helyszínen:

Egész napos belépőjegy:

5.000 Ft/fő.

A belépőjegy valamennyi programra érvényes!

14. év alatti gyermekeknek a belépés ingyenes!



DR. HABJÁNECZ TIBOR
POLGÁRMESTER



Geresdlaki Hírmondó

Geresdlak Község Önkormányzatának kiadványa

Polgármesteri Hivatal 7733 Geresdlak, Hunyadi utca 22. Telefon: 69/349-101 E-mail: geresdlak.onkormanyzat@gmail.com

Felelős szerkesztő: Dr. Habjánecz Tibor. Nyomdai munkák: Hibridlevél Kft., 1117 Budapest, Budafoki út 107-113. Felelős vezető: Lénárt Balázs ügyvezető.

ISSN 2559-9003